
PROTOKÓŁ Nr I/2024

z przebiegu I sesji Rady Miejskiej w Wyrzysku, 

która odbyła się w dniu 6 maja 2024 r.

od godziny 1300 do   1604 w sali nr 9 Urzędu Miejskiego w Wyrzysku.

Obecni:

 Radni Rady Miejskiej w Wyrzysku, lista obecności stanowiąca załącznik nr 1,

 Marcin Piszczek – Burmistrz Wyrzyska,

 Jacek Wiśniewski – Zastępca Burmistrza Wyrzyska,

 Teresa Mikołajczak – Skarbnik Gminy Wyrzysk,

 Kamila Bąk – Sekretarz Miasta i Gminy Wyrzysk,

 Ireneusz Subczyński – Radca Prawny. 

Kierownicy Referatów Urzędu Miejskiego i samodzielne stanowiska:

Adam Smełsz – inspektor ds. informatyki.

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.

2. Ślubowanie radnych.

3. Ślubowanie burmistrza.

4. Sprawy regulaminowe:

- stwierdzenie quorum,

- przedstawienie porządku obrad.

5. Wybór Przewodniczącego Rady – w tym:

- zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady,

- wybór komisji skrutacyjnej dla przeprowadzenia wyboru Przewodniczącego Rady,

- przeprowadzenie tajnego głosowania,

- odczytanie uchwały stwierdzającej wybór Przewodniczącego Rady.

6. Wybór Wiceprzewodniczącego/ Wiceprzewodniczących Rady – w tym:

- zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczącego/ Wiceprzewodniczących Rady,

-  wybór  komisji  skrutacyjnej  dla  przeprowadzenia  wyboru  Wiceprzewodniczącego/ 

Wiceprzewodniczących Rady,

- przeprowadzenie tajnego głosowania,
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- odczytanie uchwały stwierdzającej wybór  Wiceprzewodniczącego/ Wiceprzewodniczących Rady.

7. Zakończenie obrad.

Przebieg obrad:

Ad. 1. Otwarcie sesji.

Zgodnie z art. 20 ust. 2 c ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym otwarcia Sesji 

dokonał,  a  także  objął  jej  prowadzenie  do  czasu  wyboru  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej 

w Wyrzysku Radny Senior – Stefan Wełniak. 

Radny  Senior  przywitał  serdecznie  nowo  wybranych  radnych  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku 

w kadencji 2024 – 2029:

- Pani Joanna  Banach;

- Pan Tomasz Bogdański;

- P an Mateusz Jaremko;

- Pan Jacek Kornacki;

- Pani Klaudia Kowalska;

- Pan Piotr Kuna;

- Pan Leszek Malczewski;

- Pan Leszek Matuszewski;

- Pan Tomasz Mela;

- Pani Monika Napierała-Hoppe;

- Pan Filip Perliński;

- Pan Maciej Sury;

- Pan Dariusz Wachowiacz;

- Pan Stefan Wełniak;

- Pani Katarzyna  Winiecka – Pawlak.

W  następnej  kolejności  Radny  Senior  przywitał  Pana  Marcina  Piszczek  –  nowo  wybranego 

Burmistrza Wyrzyska, Pana Jacka Wiśniewskiego - Zastępcę Burmistrza Wyrzyska, Panią Kamilę 

Bąk – Sekretarza Miasta i Gminy Wyrzysk, Panią Teresę Mikołajczak – Skarbnika Gminy Wyrzysk, 

Pana Ireneusza Subczyńskiego – Radcę Prawnego oraz obecnych mieszkańców, gości i media
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2. Złożenia ślubowania przez radnych.

Przed przystąpieniem do złożenia ślubowania przez nowo wybranych radnych radny Senior Stefan 

Wełniak poprosił Przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej w Wyrzysku o wręczenie radnym 

zaświadczeń o wyborze.

Przewodnicząca  Miejskiej  Komisji  Wyborczej  -  Pani  Dominika  Żmijewska  pogratulowała  nowo 

wybranym Radnym, życząc owocnej współpracy dla dobra gminy oraz powodzenia dla nowych 

Radnych. 

Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej - Pani Dominika Żmijewska wręczyła  wszystkim 

nowo wybranym radnym zaświadczenia o wyborze na radnego kadencji 2024-2029. 

Następnie  Radny Senior  oznajmił,  że  nowo wybrani  Radni  przystąpią  do  złożenia  ślubowania.  

Poinformował, że odczyta rotę ślubowania, a po jej odczytaniu wywołani kolejno radni powstają 

wypowiadając słowo - „ślubuję”. 

Podkreślił, że ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania: „Tak mi dopomóż Bóg”.

Prosząc wszystkich o powstanie przystąpił do odczytania roty ślubowania, która według art. 23 a 

ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym brzmi następująco: 

„Wierny  Konstytucji  i  prawu  Rzeczypospolitej  Polskiej,  ślubuję  uroczyście  obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej 

mieszkańców”.

Po odczytaniu roty wszyscy usiedli. Radny Senior wyczytując nazwiska radnych według kolejności 

na liście  prosił  kolejno wywoływanych radnych o powstanie  potwierdzenie  słowem: „Ślubuję” 

ewentualnie: „Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”.

Po ślubowaniu. 

Radny Senior pogratulował Radnym i stwierdził, że z chwilą złożenia ślubowania objęli mandat 

Radnego Rady Miejskiej w Wyrzysku. 

Ad. 3. Ślubowanie Burmistrza.

W związku z realizacją kolejnego punktu obrad, Radny Senior Stefan Wełniak poprosił wszystkich 

o  powstanie,  a  Panią  Przewodniczącą  Miejskiej  Komisji  Wyborczej  w  Wyrzysku  o  wręczenie 

zaświadczenia o wyborze na Burmistrza Wyrzyska. 
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Nastąpiło wręczenie zaświadczenia o wyborze na Burmistrz Wyrzyska dla Pana Marcina Piszczek. 

przez Panią Dominikę Żmijewską Przewodniczącą Miejskiej Komisji Wyborczej w Wyrzysku. 

Radny Senior poprosił Pana Marcina Piszczek o odczytanie roty ślubowania.

Burmistrz Wyrzyska, Pan Marcin Piszczek przystępując do objęcia Urzędu wypowiedział słowa 

ślubowania o następującej treści:

,,Obejmując  urząd  burmistrza  gminy  uroczyście  ślubuję,  że  dochowam  wierności  prawu,

a  powierzony  mi  urząd  sprawować  będę  tylko  dla  dobra  publicznego  i  pomyślności 

mieszkańców gminy. Tak mi dopomóż Bóg”.

Radny  Senior  podziękował  za  złożenie  ślubowania  i  dodał,  że  od  tego  momentu  Pan  Marcin 

Piszczek pełni funkcję Burmistrza Wyrzyska. 

Następnie  Radny  Senior  powiedział,  że  gratuluje  Panu  Marcinowi  Piszczek  w  imieniu  Rady 

Miejskiej i swoim własnym życzy wszelkiej pomyślności i wytrwałości w pełnieniu zaszczytnej 

funkcji Burmistrza Wyrzyska. 

W imieniu Rady oraz wszystkich zaproszonych gości przekazał gratulacje w związku z wyborem, 

po czym wręczył Panu Marcinowi Piszczek – Burmistrzowi Wyrzyska wiązankę kwiatów. 

Radna Klaudia Kowalska wręczyła Burmistrzowi Wyrzyska wiązankę kwiatów i wypowiedziała 

słowa: ,,Klub Radnych – ,,Razem dla gminy”” i ,,Dla dobra gminy” życzy Panu wielu sukcesów. 

Gratulujemy Panu w związku z objęciem zaszczytnej funkcji Burmistrza Wyrzyska, a ponieważ za 

każdym oddanym na  Pana  głosem stoją  nowe,  konkretne  nadzieje  i  oczekiwania  mieszkańców 

Gminy  Wyrzysk.  Życzymy  wytrwałości  oraz  sumienności,  roztropności  w  podejmowaniu  tych 

wyzwań. Ufamy, że nasza współpraca będzie skuteczna i będzie przynosiła tego efekty.”. 

Następnie Radny Senior zapytał, czy Pan Marcin Piszczek chciałaby zabrać głos?

Pan Marcin Piszczek - Burmistrz Wyrzyska powiedział: ,,Wysoka Rado! Panie Przewodniczący! 

Mieszkańcy Gminy Wyrzysk! Obejmując to stanowisko wiem jakie to jest wyzwanie. Nie tylko 

wyzwanie,  ale  będę  starał  się  służyć  mieszkańcom  tej  gminy.  Będę  także  wierny  zasadom 

demokracji, gdyż zostałem wybrany przez większość. Będę pracował na rzecz całości mieszkańców 

gminy.  Tutaj  może  zwrócę  się  do  naszych  Radnych  nowej  kadencji.  Oczywiście  oczekuję  na 

współpracę, jak najlepszą z Państwa strony. Każdy z Was jest wybrany ze swojego okręgu, także 

Wasze powołanie to jest forma służby. Ja na pewno będę otwarty na współpracę. Poza tym już 

nawet rozmowy jakieś z Państwem prowadziłem, aby podnieść pewne tematy. Ja zachęcam jak 

najbardziej,  gabinet  będzie  otwarty,  aby  rozmawiać  i  ustalać  pewne  rzeczy  dla  dobra  naszych 
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mieszkańców. Poza tym Szanowni Państwo mam nadzieję,  że swój program, który w kampanii 

przedstawiałem, będę w stanie go zrealizować przy pomocy Państwa. Jest to wyzwanie, ale też 

również obowiązek w związku z  tym, że  taki  mandat  został  mi  powierzony przez społeczność 

Gminy Wyrzysk. Szanowni Państwo mam nadzieję,  że współpraca będzie się dobrze układała i 

dobrze będziemy pracować na rzecz tej gminy. Dziękuję bardzo.”.

Radny Senior podziękował za wypowiedziane słowa i dodał, że wspólnie razem tworzona jest jedna 

rodzina dla dobra lokalnej społeczności, gdzie wszyscy zostali wybrani przez mieszkańców gminy 

dla dobrej współpracy, rzetelnej, i nie dla nie waści lecz dla dialogu. 

Ad. 4. Sprawy regulaminowe.

1) Stwierdzenie quorum.

Następnie  Radny  Senior  przeszedł  do  kontynuowania  obrad  i  w  punkcie  stwierdzenie  quorum 

poprosił Radnych o potwierdzenie swojej obecności w tabletach.

Radny Senior  stwierdził  prawomocność  obrad,  ponieważ  w sesji  uczestniczyło  15  radnych,  co 

stanowiło 100% ustawowego składu Rady Miejskiej.

Wobec powyższego, Rada Miejska w Wyrzysku uprawniona była do podejmowania prawomocnych 

uchwał.

2) Przedstawienie porządku sesji.

Radny Senior – Stefan Wełniak oznajmił, że porządek sesji ustalony został Nr 192/2024 Komisarza 

Wyborczego w Pile I z dnia 21 kwietnia 2024 r. w sprawie zwołania pierwszej sesji nowo wybranej 

Rady Miejskiej w Wyrzysku w celu złożenia ślubowania przez radnych i burmistrza wybranych w 

wyborach przeprowadzonych w dniach  7 i  21 kwietnia 2024 r.,  który Państwo radni otrzymali 

wcześniej, a przedstawia się on następująco:     

1. Otwarcie sesji.

2. Ślubowanie  radnych.

3. Ślubowanie burmistrza.

4. Sprawy regulaminowe:

1) stwierdzenie quorum,

2) przedstawienie porządku obrad,

5. Wybór Przewodniczącego Rady – w tym:

1) zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady,

5



2) wybór komisji skrutacyjnej dla przeprowadzenia wyboru Przewodniczącego Rady,

3) przeprowadzenie tajnego głosowania,

4) odczytanie uchwały stwierdzającej wybór Przewodniczącego Rady.

6. Wybór Wiceprzewodniczących Rady – w tym:

1) zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczących Rady,

2) wybór komisji skrutacyjnej dla przeprowadzenia wyboru Wiceprzewodniczących Rady,

3) przeprowadzenie tajnego głosowania,

4) odczytanie uchwały stwierdzającej wybór Wiceprzewodniczących Rady.

7. Zakończenie obrad. 

Po przedstawieniu porządku Sesji  Radna Senior zapytała Radę o ewentualne propozycje zmian

w porządku obrad.

Radny  Piotr  Kuna zaproponował  dodanie  pkt:  7.  Powołanie  stałych  komisji  Rady  Miejskiej

w Wyrzysku, a dotychczasowy pkt 7 otrzymałby oznaczenie pkt 8.

Radny Senior zapytał, czy są inne propozycje zmian do porządku obrad?

Innych zmian nie zgłoszono.

Następnie  Radny Senior  poprosił  o  przegłosowanie  zaproponowanej  zmiany w porządku obrad 

polegającej  na  dodaniu  pkt  7  -  Powołanie  stałych  Komisji  Rady  Miejskiej  w Wyrzysku  przez 

podniesienie ręki i za pomocą urządzenia do głosowania. 

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
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Ad. 5. Wybór Przewodniczącego Rady.

Radny Senior   poinformował,  że zgodnie z  art.  19 ust.  1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o 

samorządzie  gminnym, w związku z  § 11 Statutu Gminy Wyrzysk -  „Rada nowej  kadencji  na 

pierwszej  sesji  dokonuje  wyboru  Przewodniczącego  i  2  Wiceprzewodniczących  bezwzględną 

większością  głosów w obecności  co  najmniej  połowy ustawowego  składu  rady,  w  głosowaniu 

tajnym.”

Następnie Radny Senior – S. Wełniak powiedział, że w myśl § 55 ust. 1 Statutu Gminy Wyrzysk - 

„Głosowanie bezwzględną większością głosów oznacza, że przechodzi wniosek lub kandydatura, 

które uzyskało co najmniej jeden głos więcej od sumy pozostałych ważnie oddanych głosów, to 

znaczy  przeciwnych  i  wstrzymujących  się.”  Natomiast  zgodnie  z  §  51  ust.  1  Statutu  Gminy 

Wyrzysk, Rada ustala każdorazowo sposób głosowania tajnego. 

Wobec powyższego  Radny Senior powiedział, że proponuje się następujący sposób glosowania: 

Głosować można tylko na jednego kandydata, stawiając znak „X” w jednej z trzech kratek z lewej 

strony obok jego nazwiska. Postawienie znaku „X” w kratce obok nazwisk dwóch kandydatów lub 

w więcej  niż  jednej  kratce  obok  nazwiska   danego  kandydata  albo  niepostawienie  znaku  „X” 

w żadnej kratce powoduje nieważność głosu.

Następnie Radny Senior zapytał, czy są jakieś niejasności, bądź pytania?

Uwag nie zgłoszono.

Wobec powyższego, Radny Senior zarządził głosowanie nad przyjęciem przedstawionego sposobu 

głosowania przez podniesienie ręki i za pomocą urządzenia do głosowania. 

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

1) zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady,

Radny Senior – S. Wełniak poprosił o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady Miejskiej  

w Wyrzysku.
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Radny Jacek Kornacki zgłosił kandydaturę radnego Piotra Kuny. 

Radny Leszek Matuszewski zgłosił kandydaturę radnego Mateusza Jaremko. 

Radny  Piotr  Kuna zapytany  przez  Radnego  Seniora  o  zgodę  na  kandydowanie  na 

Przewodniczącego Rady Miejskiej potwierdził stwierdzeniem: „Tak wyrażam zgodę”.

Radny  Mateusz  Jaremko zapytany  przez  Radnego  Seniora  o  zgodę  na  kandydowanie  na 

Przewodniczącego Rady Miejskiej odpowiedział: „Tak wyrażam zgodę”.

Wobec  powyższego  Radny Senior  zarządził  głosowanie  nad  zamknięciem listy  kandydatów na 

Przewodniczącego Rady Miejskiej w Wyrzysku.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

2) wybór komisji skrutacyjnej dla przeprowadzenia wyboru Przewodniczącego Rady,

Radny Senior poinformował, że zgodnie z § 51 ust. 1 Statutu Gminy Wyrzysk w głosowaniu tajnym 

radni głosują za pomocą kart ostemplowanych pieczęcią Rady, przy czym każdorazowo Rada ustala 

sposób  głosowania,  a  samo  głosowanie  przeprowadza  wybrana  z  grona  Komisja  Skrutacyjna

z  wyłonionym spośród siebie  przewodniczącym. Radny Senior  jednocześnie  poinformował,  że 

kandydaci  do  Komisji  Skrutacyjnej  nie  mogą  ubiegać  się  o  funkcję  Przewodniczącego

i Wiceprzewodniczącego  Rady Miejskiej w Wyrzysku. 

Po  tej  informacji,  Radny  Senior  zaproponował  zgłaszanie  radnych  do  pracy  w  Komisji 

Skrutacyjnej.

Radna  Katarzyna  Winiecka-Pawlak  zgłosiła  kandydatury  radnych:  Panią  Joannę  Banach,  Panią 

Monikę Napierała-Hoppe i Pana Filipa Perlińskiego.

Zapytani  przez  Radnego  Seniora  Radni,  czy  wyrażają  zgodę  na  pracę  w komisji  skrutacyjnej,  

potwierdzili ją.
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Wobec powyższego,  Radny Senior zarządził  głosowanie nad zamknięciem listy kandydatów do 

składu komisji skrutacyjnej. 

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Wobec powyższego, Radny Senior zarządził głosowanie nad proponowanym składem komisji.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W związku z powyższym Radny Senior powiedział, że Rada jednogłośnie, w obecności 15 radnych 

powołała  komisję  skrutacyjną  dla  przeprowadzenia  wyboru  Przewodniczącego  Rady Miejskiej

w  następującym składzie:

             1) Radna Joanna Banach

             2) Radna Monika Napierała-Hoppe

             3) Radny Filip Perliński

  

W celu ukonstytuowania się Komisji Skrutacyjnej, tj. wyboru jej Przewodniczącego Radny Senior 

ogłosił 5 minut przerwy.

Po przerwie ogłoszono Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej, którym została  Radna Monika 

Napierała-Hoppe. 

3) przeprowadzenie tajnego głosowania,
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Radny  Senior  poinformował,  iż  zgodnie  z  §  51  ust.  2  Statutu  Gminy  Wyrzysk  -  „Komisja 

Skrutacyjna przed przystąpieniem do głosowania objaśnia sposób głosowania i przeprowadza je 

wyczytując kolejno radnych z listy obecności; następnie radny wrzuca kartę z oddanym głosem do 

urny.” Kart do głosowania nie może być więcej niż radnych obecnych na sesji (ust.3). Zgodnie z § 

51 ust. 4 Statutu Gminy Wyrzysk – „Po przeliczeniu głosów Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej 

odczytuje  protokół,  podając  wynik  głosowania”.  Radni  głosują  na  kartach  o  formacie  A-4  z 

podanymi  nazwiskami  kandydatów,  opatrzonych  pieczęcią  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku,  które 

zostaną rozdane przez Komisję Skrutacyjną. Zgodnie z dyspozycją § 51 ust. 2 i ust. 6 Statutu, radni 

głosują  w  kolejności  odczytanej  z  listy  obecności  w  wyznaczonym  miejscu,  umożliwiającym 

zachowanie tajności głosowania i  wrzucają  kartę z oddanym głosem do urny.

W  związku  z  powyższym  Radny  Senior  poprosił  Przewodniczącego  Komisji  Skrutacyjnej

o objaśnienie sposobu głosowania.

Przewodniczący  Komisji  Skrutacyjnej  Radna  Monika  Napierała-Hoppe  poinformowała,  że 

głosować można tylko na jednego kandydata, stawiając znak „X” w jednej z trzech kratek z lewej 

strony obok jego nazwiska. Postawienie znaku „X” w kratce obok nazwisk dwóch kandydatów lub 

w więcej niż jednej kratce obok nazwiska  danego kandydata albo niepostawienie znaku „X” w 

żadnej kratce powoduje nieważność głosu.

Przewodnicząca  Komisji  Skrutacyjnej  poinformowała  również,  że  karty  o  innym  formacie

i nieopatrzone pieczęcią Rady Miejskiej w Wyrzysku oraz karty całkowicie przedarte są kartami 

nieważnymi.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej zapytała, czy są jakieś niejasności, pytania ? 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący obrad ogłosił 5-minut przerwy w celu przygotowania kart do głosowania. 

Po przerwie nastąpiło:

Radny Senior zwrócił się do Komisji Skrutacyjnej o przystąpienie do czynności  przeprowadzenia 

głosowania tajnego zgodnie z przyjętą procedurą.

Przewodnicząca  Komisji  Skrutacyjnej  Radna  Monika  Napierała-Hoppe  prosiła  Radnych

o podchodzenie do wyznaczonego miejsca głosowania, wywołując w kolejności zgodnej z listą 

obecności.
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Radni podchodząc otrzymywali karty do głosowania, przygotowane przez Komisję Skrutacyjną 

z wypisanymi nazwiskami kandydatów, które po akcie głosowania w wydzielonym i osłoniętym 

miejscu, umieszczali w urnie.

Po  zakończonym  głosowaniu,  Radny  Senior  podziękował  Komisji  Skrutacyjnej  za 

przeprowadzenie głosowania, po czym ogłosił 10 minutową przerwę w obradach na czas ustalenia 

przez Komisję Skrutacyjną wyników głosowania i sporządzenie protokołu.

Po przerwie nastąpiło:

Radny Senior poprosił Przewodniczącego Komisji Skrutacyjnej o odczytanie protokołu z wyników 

głosowania.

Przewodnicząca  Komisji  Skrutacyjnej  Radna  Monika  Napierała-Hoppe  odczytała  protokół

z wyników głosowania tajnego na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Wyrzysku.

Komisja  Skrutacyjna  w  składzie:  Joanna  Banach,  Monika  Napierała-Hoppe  i  Filip  Perliński 

stwierdziła,  że  w  sesji  uczestniczyło  15  radnych,  wydano  kart  do  głosowania  również  15, 

w głosowaniu tajnym udział wzięło 15 radnych, liczba kart wyjętych z urny wynosiła 15, w tym 

kart nieważnych – 2 (z powodu zaznaczenia dwóch odpowiedzi przy nazwiskach obu kandydatów). 

Przyczyna ewentualnej niezgodności w przypadku różnicy pomiędzy liczbą kart wyjętych z urny, a 

liczbą radnych, którym wydano karty do głosowania – nie stwierdzono. Oddano głosów ważnych – 

13. Oddano głosów nieważnych – 2 z powodu zaznaczenia dwóch odpowiedzi przy nazwiskach obu 

kandydatów. Kandydat na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Wyrzysku Pan Piotr Kuna otrzymał 

głosów  ważnych  –  7  „za”.  Kandydat  na  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  Pan 

Mateusz Jaremko otrzymał głosów ważnych – 6 „za”. 

Komisja Skrutacyjna stwierdziła, że w wyniku przeprowadzonego tajnego głosowania bezwzględną 

większość głosów oddaną w obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady (art. 19 ust. 1 

ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym) otrzymał Radny Kuna Piotr.

Powyższy protokół wraz z kartami głosowania stanowią załącznik do protokołu, nr 3.

Radny Senior poinformował, iż wyniku głosowania tajnego stwierdzam, że kandydatura radnego 

Pana Piotra Kuny uzyskała wymaganą ustawowo bezwzględną większość głosów.

W związku  z  powyższym Radny  Senior  stwierdził,  iż  Rada  Miejska  w  Wyrzysku  powierzyła 

obowiązki Przewodniczącego Rady Miejskiej w Wyrzysku Radnemu, Panu Piotrowi Kunie. 
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Radny Senior pogratulował Radnemu Panu Piotrowi Kunie wyboru na Przewodniczącego Rady 

Miejskiej w Wyrzysku kadencji 2024-2029.

W tych okolicznościach Radny Senior poprosił o przyjęcie wiązanki kwiatów i złożył gratulacje. 

Przewodniczący Rady Miejskiej  w Wyrzysku –  Piotr  Kuna powiedział:  ,,Chciałbym serdecznie 

podziękować  za  oddane  głosy  na  mnie  i  postaram  się  naprawdę  wypełniać  obowiązki 

Przewodniczącego z wszystkich sił, aby zawsze było jak najlepiej. Co wyjdzie to zobaczycie i sami  

ocenicie. Dziękuję jeszcze raz.”. 

4) odczytanie uchwały stwierdzającej wybór Przewodniczącego Rady.

Radny Senior – S. Wełniak odczytał uchwałę nr I/1/2024 Rady Miejskiej w Wyrzysku  z dnia 6 

maja 2024 r. w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej  w Wyrzysku.

Uchwała Nr I/1/2024 Rady Miejskiej  w Wyrzysku w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady 

Miejskiej w Wyrzysku stanowi załącznik nr 4.

O  dalsze  prowadzenie  sesji  Radny  Senior  poprosił  nowo  wybranego  Przewodniczącego  Rady 

Miejskiej w Wyrzysku Pana Piotra Kunę.

Radny Senior podziękował za przygotowanie I sesji pracownikom urzędu, życząc dalszej dobrej 

współpracy na okres kolejnych 5 lat. 

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna ogłosił 15-minutową przerwę. 

Po przerwie nastąpiło:

Ad. 6. Wybór Wiceprzewodniczącego/ Wiceprzewodniczących Rady:

1) zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczącego/ Wiceprzewodniczących Rady,

Przewodniczący Rady powiedział, że zasady przy wyborze Wiceprzewodniczących są takie same 

jak przy wyborze Przewodniczącego Rady i zgodnie z art. 19 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym 

– Rada dokonuje wyboru Wiceprzewodniczących bezwzględną większością głosów w obecności co 

najmniej połowy ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym.

Następnie  Przewodniczący  Rady  przypomniał,  że  zgodnie  ze  Statutem  Gminy  Wyrzysk  – 

bezwzględna  większość  oznacza,  że  przechodzi  wniosek  lub  kandydatura,  które  uzyskały  co 

najmniej  jeden  głos  więcej  od  sumy  pozostałych  ważnie  oddanych  głosów  (przeciwnych 

i wstrzymujących się). Natomiast z zgodnie z § 11 Statutu Gminy Wyrzysk rada nowej kadencji na 

pierwszej sesji dokonuje wyboru 2 wiceprzewodniczących rady.
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Następnie Przewodniczący Rady powiedział, że zgodnie z § 51 ust. 1 Statutu Gminy Wyrzysk, Rada 

ustala  każdorazowo sposób głosowania tajnego i  zaproponował następujący sposób głosowania: 

głosować można na jednego lub dwóch kandydatów, stawiając znak „X” w jednej z trzech kratek 

z lewej strony obok nazwiska każdego z kandydatów, na którego oddaje się głos. Postawienie znaku 

„X” w jednej z trzech kratek  obok nazwisk więcej niż dwóch kandydatów lub w więcej niż jednej 

kratce obok nazwiska danego kandydata albo niepostawienie znaku „X” w żadnej kratce powoduje 

nieważność głosu.

Przewodniczący Rady zapytał się czy są jakieś niejasności lub pytania?

Uwag nie zgłoszono.

W  związku  z  tym  Przewodniczący  Rady  zarządził  przegłosowanie  przedstawionego  sposobu 

głosowania przez podniesienie ręki i za pomocą urządzenia do głosowania. 

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Następnie  Przewodniczący  Rady  poprosił  o  zgłaszanie  kandydatów  na  Wiceprzewodniczących 

Rady.

    

Radny,  Leszek  Matuszewski powiedział,  że  przed  zgłoszeniem  kandydatów  chciałby  na  ręce 

Przewodniczącego złożyć zgłoszenie o utworzeniu Klubu Radnych ,,Dla dobra Gminy”. 

Przewodniczący Rady poprosił, aby dokonanie tego odbyło się po wyborze Wiceprzewodniczących 

Rady. 

Przewodniczący Rady jeszcze  raz  poprosił  o  zgłaszanie  kandydatów na Wiceprzewodniczących 

Rady.

Radny,  Leszek  Matuszewski na  Wiceprzewodniczącego  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  zgłosił 

kandydaturę radnego, Pana Filipa Perlińskiego. 
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Radny, Jacek Kornacki na Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Wyrzysku zgłosił kandydaturę 

radnych, Pana Stefana Wełniaka i radnego, Pana Dariusza Wachowiacza. 

Radny,  Leszek  Malczewski na  Wiceprzewodniczącego  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku  zgłosił 

kandydaturę radnego, Pana Leszka Matuszewskiego. 

Przewodniczący  Rady  poinformował,  iż  zgodnie  z  §  52  ust.  3  Statutu  Gminy  Wyrzysk,  przed 

zamknięciem listy kandydatów, zapyta kolejno każdego z nich czy zgadza się kandydować i po 

otrzymaniu odpowiedzi twierdzącej, podda pod głosowanie zamkniecie listy kandydatów.

Wymienieni wyżej kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie.

Innych kandydatur nie zgłoszono.

Wobec tego Przewodniczący Rady uznał, że lista kandydatur została zamknięta. Zarządził wobec 

tego  głosowanie  za  zamknięciem  listy przez  podniesienie  ręki  i  za  pomocą  urządzenia  do 

głosowania.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

2)  wybór  komisji  skrutacyjnej  dla  przeprowadzenia  wyboru  Wiceprzewodniczącego/ 

Wiceprzewodniczących Rady,

Przewodniczący  Rady  poinformował,  że  zgodnie  z  § 51  ust.  1  Statutu  Gminy  Wyrzysk 

w głosowaniu tajnym radni głosują za pomocą kart ostemplowanych pieczęcią Rady, przy czym 

każdorazowo Rada ustala sposób głosowania, a samo głosowanie przeprowadza wybrana z grona 

Komisja Skrutacyjna z  wyłonionym spośród siebie przewodniczącym.

Po tej  informacji,  Przewodniczący Rady zaproponował zgłaszanie radnych do pracy w Komisji 

Skrutacyjnej.
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Radny Leszek Matuszewski zgłosił kandydaturę radnego: Pana Mateusza Jaremko.

Radna Pani Katarzyna Winiecka-Pawlak zgłosiła kandydatury radnych: Pani Joanny Banach i Pani 

Moniki Napierała-Hoppe. 

Przewodniczący Rady poinformował,  iż  Zgodnie  z  §  52 ust.  3  Statutu  Gminy Wyrzysk,  przed 

zamknięciem listy kandydatów, zapyta teraz kolejno każdego z nich czy zgadzają się kandydować

i po otrzymaniu odpowiedzi twierdzącej, podda pod głosowanie zamkniecie listy kandydatów.

Zapytani  przez  Przewodniczącego  Rady,  czy  wyrażają  zgodę  na  pracę  w komisji  skrutacyjnej, 

potwierdzili ją.

Wobec  powyższego,  Przewodniczący  Rady  zarządził  głosowanie  nad  zamknięciem  listy 

kandydatów do składu komisji skrutacyjnej. 

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Wobec  powyższego,  Przewodniczący  Rady  zarządził  głosowanie  nad  proponowanym  składem 

komisji przez podniesienie ręki i za pomocą urządzenia do głosowania.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Rada jednogłośnie, w obecności 15 radnych powołała Komisję Skrutacyjną dla przeprowadzenia 

wyborów Wiceprzewodniczących  Rady Miejskiej w następującym składzie:

             1) Radna Joanna Banach 
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             2) Radna Monika Napierała-Hoppe

             3) Radny Mateusz Jaremko. 

  

Przewodniczący  Rady  poprosił  o   ukonstytuowanie  się  Komisji  Skrutacyjnej,  tj.  wyboru  jej 

Przewodniczącego.

Radny, Mateusz Jaremko poinformował, iż Przewodniczącym Komisji Skrutacyjnej została Radna 

Pani Monika Napierała-Hoppe. 

3) przeprowadzenie tajnego głosowania,

Przewodniczący Rady poinformował, iż zgodnie z § 51 ust. 2 Statutu Gminy Wyrzysk - „Komisja 

Skrutacyjna przed przystąpieniem do głosowania objaśnia sposób głosowania i przeprowadza je, 

wyczytując kolejno radnych z listy obecności; następnie radny wrzuca kartę z oddanym głosem do 

urny”. Kart do głosowania nie może być więcej niż radnych obecnych na sesji (ust.3). Zgodnie z § 

51 ust. 4 Statutu Gminy Wyrzysk – „Po przeliczeniu głosów Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej 

odczytuje protokół, podając wyniki głosowania”.

Następnie Przewodniczący Rady dodał, że Radni głosują na kartach o formacie A-4 z podanymi 

nazwiskami  kandydatów,  opatrzonych  pieczęcią  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku,  które  zostaną 

rozdane  przez  Komisję  Skrutacyjną.  Zgodnie  z  dyspozycją  §  51  ust.  2  Statutu  radni  głosują

w kolejności odczytanej z listy obecności w wyznaczonym miejscu, umożliwiającym zachowanie 

tajności głosowania i wrzucają karty z oddanym głosem do urny.

W  dalszej  części  Przewodniczący  Rady  poprosił  Przewodniczącego  Komisji  Skrutacyjnej

o objaśnienie sposobu głosowania.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Radna, Pani Monika Napierała-Hoppe poinformowała, że 

głosować można tylko na jednego kandydata, stawiając znak „X” w jednej z trzech kratek z lewej 

strony obok jego nazwiska. Postawienie znaku „X” w kratce obok nazwisk dwóch kandydatów lub 

w więcej  niż  jednej  kratce  obok nazwiska  danego kandydata  albo niepostawienie  znaku „X”

w żadnej kratce powoduje nieważność głosu.

Przewodniczący  Komisji  Skrutacyjnej  poinformowała  również,  że  karty  o  innym  formacie

 i nieopatrzone pieczęcią Rady Miejskiej w Wyrzysku oraz karty całkowicie przedarte są kartami 

nieważnymi.
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Przewodniczący Rady ogłosił 5-minut przerwy w celu przygotowania kart do głosowania. 

Po przerwie nastąpiło:

Przewodniczący  Rady  zwrócił  się  do  Komisji  Skrutacyjnej  o  przystąpienie  do  czynności 

przeprowadzenia głosowania tajnego zgodnie z przyjętą procedurą.

Przewodniczący  Komisji  Skrutacyjnej  Radna  Monika  Napierała-Hoppe  prosiła  Radnych 

o podchodzenie do wyznaczonego miejsca głosowania, wywołując w kolejności zgodnej z listą 

obecności.

Radni podchodząc otrzymywali karty do głosowania, przygotowane przez Komisję Skrutacyjną 

z wypisanymi nazwiskami kandydatów, które po akcie głosowania w wydzielonym i osłoniętym 

miejscu, umieszczali w urnie.

Po  zakończonym  głosowaniu,  Przewodniczący  Rady  podziękował  Komisji  Skrutacyjnej  za 

przeprowadzenie głosowania, po czym ogłosił 10 minutową przerwę w obradach na czas ustalenia 

przez Komisję Skrutacyjną wyników głosowania i sporządzenie protokołu.

Po przerwie nastąpiło:

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół z wyników glosowania.

Komisja Skrutacyjna w składzie:  Monika Napierała-Hoppe – Przewodniczący, Joanna Banach - 

członek, Mateusz Jaremko - członek stwierdziła, że głosowaniu uczestniczyło 15 radnych, liczba 

radnych,  którym wydano karty  do  głosowania  –  15,  w głosowaniu  tajnym udział  wzięło  –  15 

radnych,  liczba  kart  wyjętych  z  urny  wynosiła  –  15,  w  tym kart  nieważnych  –  1  (z  powodu 

zaznaczenia 4 kandydatów). Przyczyna ewentualnej niezgodności w przypadku różnicy pomiędzy 

liczbą kart wyjętych z urny, a liczbą radnych którym wydano karty do głosowania  - nie stwierdza  

się.   Oddano  głosów  ważnych  14,  oddano  głosów  nieważnych  –  1  z  powodu  zaznaczenia  4 

kandydatów.  Kandydaci  na  Wiceprzewodniczących  Rady  otrzymali  następującą  liczbę  głosów: 

radny  Stefan  Wełniak  głosów  8  „za”,  radny  Filip  Perliński  –  głosów  6  „za”,  radny  Leszek 

Matuszewski - głosów 6 „za”, radny Dariusz Wachowiacz - głosów 8 „za”.

Komisja stwierdziła, że w wyniku tajnego głosowania bezwzględną większość głosów oddanych w 

obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady (art. 19 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r.  

o samorządzie gminnym) otrzymali Radni: Stefan Wełniak i Dariusz Wachowiacz. 

Protokół wraz z kartami głosowania stanowi załącznik nr 5.

4) odczytanie uchwały stwierdzającej wybór Wiceprzewodniczących Rady.
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Przewodniczący  Rady  odczytał  uchwałę  nr  II/2/2024  Rady  Miejskiej   w  Wyrzysku  z  dnia 

6 maja 2024 r. w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Miejskiej w Wyrzysku - załącznik 

nr 6.

Przewodniczący  Rady  zaprosił  nowo  wybranych  Wiceprzewodniczących  Rady  do  stołu 

prezydialnego i pogratulował wyboru.

Następnie Przewodniczący Rady –  Piotr Kuna powiedział, że zanim przystąpią do dalszej realizacji 

porządku obrad,  tj.  powołania stałych komisji  Rady Miejskiej,  mając na przepis §92 ust.  1 i  2  

Statutu Gminy Wyrzysk, zgodnie z którym: „powstanie klubu musi zostać niezwłocznie zgłoszone 

Przewodniczącemu.  W  zgłoszeniu  podaje  się:  nazwę  klubu,  listę  członków,  imię  i  nazwisko 

przewodniczącego klubu”. W związku z tym zwrócił się z zapytaniem, czy powstały takie kluby 

radnych w obecnej kadencji? Jeśli tak, prosi o złożenie na jego ręce zgłoszenia, o którym przed 

chwilą wspomniał. 

Radny Leszek Matuszewski powiedział, że chciałby zgłosić powstanie Klubu Radnych „Dla dobra 

Gminy” zgodnie z załączoną listą uczestników. 

Radny  Filip  Perliński powiedział,  że  chciałby  zgłosić  powstanie  Klubu  Radnych  „Razem  dla 

Gminy” zgodnie z załączoną listą uczestników. 

Radny Stefan Wełniak powiedział,  że chciałby zgłosić powstanie Klubu Radnych „Zadbajmy o 

gminę” w skład, którego wchodzi 8 radnych: Joanna Banach, Jacek Kornacki, Piotr Kuna, Tomasz 

Mela,  Monika  Napierała-Hoppe,  Dariusz  Wachowiacz,  Katarzyna  Winiecka-Pawlak  i  Stefan 

Wełniak. 

Przewodniczący Rady ogłosił 15-minutową przerwę w celu podziału członków Radny Miejskiej na 

poszczególne Komisje. 

Po przerwie nastąpiło:

Ad.  7  Powołanie  stałych  komisji  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku. 

Przewodniczący  Rady  poinformował,  że  zgodnie  z  § 10  ust.  1  Statutu  Gminy  Wyrzysk,  Rada 

powołuje następujące stałe komisje, określając jednocześnie ich skład osobowy:

1. Rewizyjną,

2. Skarg, Wniosków i Petycji,
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3. Finansów i Rozwoju Gospodarczego,

4. Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa,

5. Rolnictwa i Ochrony Środowiska.

Statut  Gminy  w  §  10  ust.  2  stanowi,  iż  w  skład  komisji  wchodzą:  Przewodniczący,  Zastępca 

Przewodniczącego oraz dwóch członków.

Limit osobowy określony w ust. 2 nie dotyczy Komisji Rewizyjnej i Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji, z zastrzeżeniem, że liczba członków tych komisji nie może być mniejsza niż 3 osoby  

(ust. 3).

Przewodniczącego komisji i jego  zastępcę  komisja wybiera ze swego grona (ust. 4)

Radny może być członkiem najwyżej 2 komisji stałych (ust. 5).

Wobec  powyższego,  Przewodniczący  prosił  o  zgłaszanie  propozycji  liczebnego  składu  Komisji 

Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z przepisami i powstaniem 3 Klubów Radnych 

proponuje, aby były 4 osobowe składy Komisji – Komisji Rewizyjnej i Komisji Skarg, Wniosków

i  Petycji. 

Wobec braku innych propozycji  Przewodniczący Rady przystąpił  do głosowania nad liczebnym 

składem Komisji Rewizyjnej.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Przewodniczący Rady zwrócił się do Pana Ireneusza Subczyńskiego z pytaniem, czy należy 

dokonać odrębnego głosowania dla każdej z Komisji. 
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Radca Prawny – Ireneusz Subczyński odpowiedział, ze należałoby zagłosować nad każdą |Komisją 

osobno. 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad liczebnym składem 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W dalszej części Przewodniczący Rady – Piotr Kuna powiedział, że uwzględniając rolę i znaczenie 

wskazane w ustawie  o samorządzie gminnym dla obligatoryjności powołania Komisji Rewizyjnej i 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji składa wniosek, aby skład osobowy ww. komisji był głosowany 

przez Radę odrębnie dla każdego kandydata. 

W związku z tym Przewodniczący zarządził głosowanie, aby skład osobowy Komisji Rewizyjnej 

i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji był głosowany odrębnie dla każdego kandydata.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
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W dalszej kolejności Przewodniczący Rady zgłosił kolejny wniosek, aby głosowanie nad składem 

osobowym pozostałych komisji Rady, przeprowadzić łącznie dla całego składu osobowego danej 

komisji. 

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie propozycji kandydatur do poszczególnych 

składów Komisji.

Rozpoczęto  od  zgłaszania  kandydatów  do  Komisji  Rewizyjnej. 

Radny,  Pan  Leszek  Matuszewski zgłosił  kandydatury:  Pana  Tomasza  Bogdańskiego  i  Pana 

Mateusza Jaremko.  

Radny, Pan Dariusz Wachowiacz zgłosił kandydatury: Pani Katarzyny Winieckiej-Pawlak i Pana 

Jacka Kornackiego. 

Kolejno  Przewodniczący  Rady  poprosił  o  zgłaszanie  propozycji  kandydatur  do  Komisji  Skarg, 

Wniosków  i  Petycji. 

Radny,  Pan  Dariusz  Wachowiacz zgłosił  kandydatury:  Pani  Moniki  Napierała-Hoppe  i  Pana 

Tomasza Meli.

Radny,  Pan  Filip  Perliński zgłosił  kandydatury:  Pani  Klaudii  Kowalskiej  i  Pana  Leszka 

Matuszewskiego.

Przewodniczący  Rady  powiedział,  że  zgodnie  z  §  52  ust.  3  Statutu  Gminy  Wyrzysk,  przed 

zamknięciem listy kandydatów, zapyta teraz kolejno każdego z nich czy zgadza się kandydować

i po otrzymaniu odpowiedzi twierdzącej, podda pod głosowanie zamkniecie listy kandydatów, a 

następnie zarządzę wybory.

Przewodniczący Rady P. Kuna zapytał, czy radny, Mateusz Jaremko wyraża zgodę na kandydaturę.

Radny, Mateusz Jaremko odpowiedział, że tak wyraża zgodę. 
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Przewodniczący  Rady  P.  Kuna  zapytał,  czy  radny,  Tomasz  Bogdański  wyraża  zgodę  na 

kandydaturę.

Radny, Tomasz Bogdański odpowiedział, że tak wyraża zgodę. 

Przewodniczący Rady P. Kuna zapytał, czy radna, Katarzyna Winiecka-Pawlak wyraża zgodę na 

kandydaturę.

Radna, Katarzyna Winiecka-Pawlak odpowiedziała, że tak wyraża zgodę. 

Przewodniczący Rady P. Kuna zapytał, czy radny, Jacek Kornacki wyraża zgodę na kandydaturę.

Radny, Jacek Kornacki odpowiedział, że tak wyraża zgodę. 

Przewodniczący  Rady  P.  Kuna  zapytał,  czy  radna,  Monika  Napierała-Hoppe  wyraża  zgodę  na 

kandydaturę.

Radna, Monika Napierała-Hoppe odpowiedziała, że tak wyraża zgodę. 

Przewodniczący  Rady  P.  Kuna  zapytał,  czy  radny,  Leszek  Matuszewski  wyraża  zgodę  na 

kandydaturę.

Radny, Leszek Matuszewski odpowiedział, że tak wyraża zgodę. 

Przewodniczący Rady P. Kuna zapytał, czy radny, Tomasz Mela wyraża zgodę na kandydaturę.

Radny, Tomasz Mela odpowiedział, że tak wyraża zgodę. 

Przewodniczący Rady P. Kuna zapytał, czy radna, Klaudia Kowalska wyraża zgodę na kandydaturę.

Radna, Klaudia Kowalska odpowiedziała, że tak wyraża zgodę. 

Przewodniczący Rady przypomniał, iż zgodnie z § 18b ustawy o samorządzie gminnym w skład 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji wchodzą radni, w tym przedstawiciele wszystkich klubów, 

z wyjątkiem radnych pełniących funkcje, o których mowa w art. 19 ust. 1. 

Wobec  powyższego  Przewodniczący  obrad  zarządził  głosowanie  nad  zamknięciem  listy 

kandydatów do składu osobowego Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miejskiej w Wyrzysku.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
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Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Przewodniczący przystąpił  do głosowania  nad składem osobowym poszczególnych kandydatów 

ww. komisji.

W związku  z  tym zapytał,  kto  jest  za  powołaniem do  Komisji  Rewizyjnej  radnego  Mateusza 

Jaremko.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W następnej kolejności Przewodniczący zapytał, kto jest za powołaniem do Komisji Rewizyjnej 

radnego Katarzyna Winiecka-Pawlak.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Następnie zapytał,  kto jest  za powołaniem do Komisji  Rewizyjnej  radnego Jacka Kornackiego.
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W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Następnie zapytał, kto jest za powołaniem do Komisji Rewizyjnej radnego Tomasza Bogdańskiego.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W następnej kolejności Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie powołania do 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji radnej, Moniki Napierałą-Hoppe.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

 ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie powołania do Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji radnego, Leszka Matuszewskiego. 

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie powołania do Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji radnego, Tomasza Meli. 

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Następnie Przewodniczący Rady zarządził głosowanie w sprawie powołania do Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji radnej, Klaudii Kowalskiej. 

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Przewodniczący Rady odczytał ile każdy z radnych kandydujących do Komisji Rewizyjnej i 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji otrzymał głosów. 
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Następnie  Przewodniczący  Rady  prosił  o  zgłaszanie  propozycji  kandydatur  do  poszczególnych 

składów Komisji.

Rozpoczęto od zgłaszania kandydatów do Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego.

Radny, Pan Dariusz Wachowiacz zgłosił kandydatury radnych:  Pani Katarzyny Winieckiej Pawlak, 

Pana Stefana Wełniaka, Pani Klaudii Kowalskiej i Pana Filipa Perlińskiego. 

W następnej kolejności Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji Spraw 

Społecznych i Bezpieczeństwa.

Radny, Pan Dariusz Wachowiacz zgłosił kandydatury radnych:  Pani Moniki Napierała-Hoppe, 

Pana Tomasza Meli, Pana Macieja Sury i Pana Dariusza Wachowiacza. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów do Komisji Rolnictwa i 

Ochrony Środowiska. 

Radny, Pan Dariusz Wachowiacz zgłosił kandydatury radnych:  Pani Joanny Banach, Pana Leszka 

Malczewskiego, Pana Piotra Kunę i Pana Leszka Matuszewskiego. 

W związku z brakiem kolejnych kandydatur Przewodniczący Rady przypomniał, że zgodnie z § 52 

ust. 3 Statutu Gminy Wyrzysk, przed zamknięciem listy kandydatów zapyta kolejno każdego z nich 

czy zgadza się kandydować i po otrzymaniu odpowiedzi twierdzącej, podda pod głosowanie 

zamknięcie listy kandydatów. 

Wszyscy kandydaci podani do Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego, do Komisji Spraw 

Społecznych i Bezpieczeństwa oraz do Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska wyrazili zgodę. 

Przewodniczący  Rady zarządził głosowanie nad zamknięciem listy kandydatów do składu stałych 

komisji Rady: Finansów i Rozwoju Gospodarczego, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa, 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
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ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W dalszej części Przewodniczący Rady przeszedł do głosowania nad składem osobowym 

poszczególnych Komisji.

W związku z powyższym Przewodniczący Rady przeszedł do głosowania w sprawie składu 

osobowego Komisji Finansów i Rozwoju Gospodarczego w składzie: K. Winiecka-Pawlak, S. 

Wełniak, K. Kowalska, F. Perliński.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Następnie  Przewodniczący Rady przeszedł do głosowania w sprawie składu osobowego Komisji 

Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa w składzie: T. Mela, M. Sury, D. Wachowiacz, M. Napierała-

Hoppe.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Następnie  Przewodniczący Rady przeszedł do głosowania w sprawie składu osobowego Komisji 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska: J. Banach, L. Malczewski, L. Matuszewski, P. Kuna.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Wobec powyższego Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad projektem  uchwały  Rady 

Miejskiej  w  Wyrzysku  z  dnia  6  maja  2024  r.  w  sprawie  powołania  stałych  Komisji   wraz 

załącznikiem, w którym umieszczono wykaz komisji i ich składy osobowe podane wyżej.

W wyniku głosowania Rada opowiedziała się następująco:

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W wyniku głosowania Rada Miejska w Wyrzysku w obecności 15 radnych – 15 głosami ,,za” 

podjęła uchwałę  nr II/3/2024 Rady Miejskiej   w Wyrzysku z dnia 6 maja 2024 r.  w sprawie 

powołania stałych komisji Rady Miejskiej w Wyrzysku.  - załącznik nr 7.

Przewodniczący Rady powiedział,  że wszystko poszło bardzo dobrze i  sprawnie co daje dobry 

przykład na następne 5 lat współpracy. 

Następnie Przewodniczący Rady ogłosił 5 minut przerwy na ukonstytuowanie się poszczególnych 

Komisji, czyli wybranie Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Komisji. 

Po przerwie nastąpiło:
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Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie składu poszczególnych Komisji Rady Miejskiej 

w Wyrzysku. 

Jako Pierwsza Komisja Finansów i Rozwoju Gospodarczego.

Radna, Katarzyna Winiecka-Pawlak przedstawiła skład Komisji:

- Katarzyna Winiecka-Pawlak - Przewodniczący Komisji;

- Filip Perliński - Z-ca Przewodniczącego Komisji;

- Klaudia Kowalska - członek;

- Stefan Wełniak - członek;

Komisja  Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa.

Radna, Monika Napierała-Hoppe przedstawiła skład Komisji:

- Monika Napierała-Hoppe - Przewodniczący Komisji;

- Maciej Sury - Z-ca Przewodniczącego Komisji;

- Dariusz Wachowiacz   - członek;

- Tomasz Mela - członek.

Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska.

Radna, Joanna Banach przedstawiła skład Komisji:

- Joanna Banach - Przewodniczący Komisji;

- Leszek Malczewski - Z-ca Przewodniczącego Komisji;

- Piotr Kuna  - członek;

- Leszek Matuszewski - członek.

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji.

Radny, Tomasz Mela przedstawił skład Komisji:

- Tomasz Mela - Przewodniczący Komisji;

- Leszek Matuszewski - Z-ca Przewodniczącego Komisji;

- Monika Napierała-Hoppe - członek;

- Klaudia Kowalska               - członek.

Komisja Rewizyjna.

Radny, Jacek Kornacki przedstawił skład Komisji:

- Jacek Kornacki - Przewodniczący Komisji;
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- Katarzyna Winiecka-Pawlak - Z-ca Przewodniczącego Komisji; 

- Mateusz Jaremko - członek;

- Tomasz Bogdański - członek.

Na  zakończenie  Przewodniczący  Rady  –  Piotr  Kuna  powiedział,  że  Straż  Pożarna  obchodzi

w sobotę 120-lecie OSPi i zarząd wystąpił z takim zaproszeniem dla Radnych nowej Kadencji. 

W związku z tym padła prośba, aby do środy podać do biura rady informację o chęci uczestnictwa 

w tych obchodach. 

Ad. 9 Zakończenie obrad.

W związku z wyczerpaniem przyjętego porządku obrad o godzinie 16:04 Przewodniczący 

Rady zamknął I sesję Rady Miejskiej w Wyrzysku dziękując wszystkim obecnym za udział. 

Protokół  sporządzono  w  jednym  egzemplarzu,  na  podstawie  transmisji  obrad  Rady  Miejskiej

w Wyrzysku, archiwizowanej w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Wyrzysku.

Protokół sporządziła:                                    Radny Senior                                 Przewodniczący Rady 

D. Pinkowska                     

podinsp. ds. obsługi rady gminy       (-) Stefan Wełniak              (-) Piotr Kuna
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